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                        DE NUESTRA SEÑORA DE LOURDES

                                          VALPARAÍSO
	CUESTIONARIO PRUEBA COEF.2

	Contenidos 
	· Lectura y escritura de números naturales hasta 1.000.000.000.

· Posición y valor posicional de un número natural.

· Aproximación de números naturales.

· Ordenar y comparar números naturales.

· Calcular multiplicaciones de números naturales.

· Calcular divisiones de números naturales.

· Resolver problemas aplicando el cálculo de multiplicaciones y divisiones de números naturales.

· Operaciones combinadas de números naturales (sumas, restas, multiplicaciones y divisiones), aplicando regla de paréntesis en la operatoria con expresiones numéricas. 

· Resuelven problemas matemáticos relativos a cálculos de números. Identificando que operación es necesaria para resolver un problema dado.

· Estableces una regla para un patrón en una sucesión y completar los elementos que siguen en ella, usando esa regla. 

· Representar una situación habitual utilizando lenguaje algebraico.

· Expresan un problema mediante una ecuación donde la incógnita está representada por una letra. 

· Resolver ecuaciones simples de primer grado con una incógnita que involucre adiciones y sustracciones. 

· Evaluar la solución obtenida de un  problema en términos del enunciado del problema.

	Curso 
	5° Básico

	Fecha 
	Martes 27 de Junio


INSTRUCCIONES: Marca con una equis (X) la alternativa correcta en cada ejercicio.

1.- ¿Cuál de las siguientes opciones corresponde al el número 4.003.012?

a) Cuatro mil trescientos doce

b) Cuatro millones trescientos doce

c) Cuatro millones tres mil doce

d) Cuatro mil millones tres millones doce.

2.- Joaquín ganó $ 13.456.901 en un juego de azar. Este número se lee:

a) Trece mil millones cuatrocientos cincuenta y seis mil novecientos uno.
b) Trece millones cuatrocientos mil novecientos uno.
c) Trece millones cuatrocientos cincuenta y seis mil novecientos uno.
d) Trece mil cuatrocientos cincuenta y seis novecientos uno.
3.- El último cómputo de la Teletón, que es el evento más grande de solidaridad de nuestro país, el año 2007 fue $ 13.255.231.970. Este número se escribe en palabras:

a) Trece mil millones doscientos cincuenta y cinco millones doscientos treinta y un mil novecientos setenta.
b) Trece mil doscientos cincuenta y cinco millones doscientos treinta y un mil novecientos setenta.
c) Trece mil doscientos cincuenta y cinco doscientos treinta y un mil novecientos setenta.
d) Trece mil doscientos cincuenta y cinco millones doscientos treinta y un mil setecientos noventa.
4.- El número que tiene un 9 en la posición de la unidad de mil es:
a) 48.799.125
b) 24.893.912
c) 196.791
d) 7.916
5.- El número 9.239.557.015 corresponde a:

a) 9 UMMi + 2 CMi + 3 DMi + 9 UMi + 5 CM + 5 DM + 7 UM + 1 D + 5 U
b) 9 UMMi + 2 CMi + 3 DMi + 9 CM + 5 DM + 7 UM + 1 D + 5 U
c) 9 UMMi + 2 CMi + 3 DMi + 9 UMi + 5 CM + 5 DM + 7 UM + 1 C + 5 U
d) Ninguna de las anteriores.
6.- La construcción del nuevo complejo deportivo costó trescientos millones quinientos mil pesos. ¿Cómo se escribe este número en forma habitual?
a) $ 300.500.000

b) $ 3.000.500

c) $ 3.500.000

d) $ 300.500
7.- ¿Cuál es el valor del dígito subrayado en 729.340.233?

a) 20.000

b) 200.000

c) 2.000.000

d) 20.000.000

8.- ¿Cuál es el valor del dígito subrayado en 348.912.605?

a) 800.000.000

b) 80.000.000

c) 8.000.000

d) 800.000

9.-En el número 875.693.214, ¿qué dígito está en el lugar de las decenas de millón?

a) 1

b) 7

c) 8

d) 9

10.- En 479.247.061, ¿Cuál dígito está en el lugar de las centenas de millón?

a) 0

b) 2

c) 4

d) 7

11.- El parque nacional más grande de Chile es el Parque Nacional Bernardo O´Higgins y mide 3.525.901 hectáreas. ¿Cómo queda este valor redondeado a la unidad de mil de hectáreas más cercana?

a) 3.500.000 
b) 3.525.000 

c) 3.526.000

d) 3.530.000

12.- ¿Cuál número es menor que 61.534?

a) 61.354

b) 61.543

c) 63.154

d) 63.145

13.- ¿Cuál es el dígito que falta en el siguiente enunciado?    46 726 < 46 7  0 < 46 741

a) 0
b) 1
c) 2
d) [image: image15.emf]3
14.- ¿En qué respuesta se compara correctamente la población de Curicó y de Talca?

a) 33.871.648 > 20.851.820

b) 33.871.648 < 20.851.820

c) 33.871.648 > 11 353.140

d) 20.851.820 < 11.533.140

15.- ¿Cuál opción muestra los números ordenados de mayor a menor?

a) 722.319; 722.913; 722.139

b) 722.139; 722.319; 722.913

c) 722.913; 722.139; 722.319

d) 722.913; 722.319; 722.139

16.- ¿Cuál número redondeado al millón más cercano es 45.000.000?

a) 43.267.944

b) 44.968.722

c) 45.322.860

d) 44.762.904

17.- ¿Cuál número redondeado al millón más cercano es 42.167.587?

a) 40.000.000

b) 41.000.000

c) 42.000.000

d) 43.000.000

18.- La suma de 328.954 + 683.681 es:

a) 901.535

b) 1.001.535

c) 1.012.635

d) 1.012.645

19.- El cine Hoyts vendió 35.890 entradas. El cine Cinemark vendió 43.741. ¿Cuántas entradas más vendió el cine Cinemark?

a) 6.851

b) 7.851

c) 8.951

d) 12.151

20.- Si en una casa comercial se vendió $ 17 934 071 en una semana, y a la semana siguiente, $ 21 734 893. ¿Cuánto más se vendió en la segunda semana? Puedo resolver esta situación con una:

a) Adicion

b) Sustracción

c) Adicion y sustracción

d) Ninguna de las anteriores.

21.- Las entradas para ver una función de títeres cuestan $900 cada una. ¿Cuánto dinero se recaudará por la venta de entradas si se venden 5 entradas?

a) $45.000

b) $450.000

c) $4.500.000

d) $4.500

22.- Una tienda de polerones vende cada polerón de adulto a $8.000. ¿Cuánto dinero se recibirá por la venta de 7 polerones?

a) $560

b) $5.600

c) $56.000

d) $560.000
23.- ¿Cuál opción es la mejor estimación para 4 • 54.090?

a) 4 • 50.000

b) 4 • 60.000

c) 5 • 50.000

d) 5 • 60.000

24.- ¿Cuál opción es la mejor estimación para 11 • 27?

a) 20 • 20

b) 20 • 30

c) 10 • 30

d) 10 • 20

25.- En un campo, hay 90 hileras de plantas de frutillas. Cada hilera contiene 600 plantas. ¿Cuántas plantas de frutillas hay en el campo?

a) 54

b) 540

c) 5.400 

d) 54.000

26.- ¿Cuánto dinero gana una tienda si vende 7 CDs a $1.436 cada uno?

a) $1.443

b) $10.052

c) $7.812 

d) $10.552

27.- Si el señor Rojas paga cuotas mensuales de $1.590 durante 9 meses, ¿Cuánto pagará en total por su compra?

a) $9.580

b) $14.310

c) $13.580

d) $14.400

28.- Un parque de diversiones vende entradas diarias para familias por $9.800. ¿Cuánto pagaron 6 familias por sus pases diarios?

a) $54.500

b) $58.800

c) $54.800

d) $59.800

29.- La entrada a un zoológico cuesta $2.631 por auto. ¿Cuánto dinero recibió el zoológico por los 7 autos que entraron en una semana?

a) $14.217

b) $18.217

c) $14.417

d) $18.417
30.- Un auto recorre aproximadamente 75 km desde Los Andes hasta Santiago. Estima el número de km que hay en 34 viajes desde Los Andes hasta Santiago.

a) 3.000 km

b) 2.400 km

c) 3.400 km 

d) 4.400 km

31.- Daniela tiene que llenar 57 cajas con 72 manzanas cada una. ¿Cuántas manzanas necesita?

a) 4.104

b) 4.040

c) 414

d) 129

32.- Un panadero horneó 8 bandejas de pan. Cada bandeja tenía 218 panes. ¿Cuántos panes horneó el panadero en total?

a) 226

b) 1.686

c) 1.544

d) 1.744

33.- En una caja se pueden guardar 9 paquetes de cereal. ¿Cuántas cajas se necesitan para guardar 144 paquetes de cereal?

a) 1.296

b) 16

c) 17

d) 9

34.- Una escuela encargó 4 cajas de papel que pesaban un total de 2.000 kg. ¿Cuánto pesa 1 caja de papel?

a) 2.000 kg

b) 1.000 kg

c) 500 kg

d) 400 kg

35.- Una clase de 5º básico hizo 436 galletas. La clase colocó 6 galletas en cada bolsa. ¿Cuántas galletas quedaron?

a) 72 r4

b) 2.616

c) 4

d) 72

36.- Una tienda de ropa gasta $450 en nueve percheros. ¿Cuánto cuesta cada perchero?

a) $90

b) $500

c) $54

d) $50
37.- Un hombre de negocios gasta $640 en 8 proyectores para su compañía. ¿Cuánto cuesta cada proyector?

a) $8 000

b) $80

c) $64

d) [image: image16.png]


$800

38.- ¿Qué opción describe la representación?

a) 34 : 5

b) 30 : 4

c) 28 : 5

d) 20 : 6

39.- Natacha está leyendo un libro. El libro tiene 99 páginas. ¿Cuántas páginas debe leer Natacha cada día para acabar el libro en 9 días?

a) 8

b) 9

c) 10

d) 11

40.- Cada paquete de juguetes para gato tiene 7 juguetes. Cada caja de paquetes tiene 20 paquetes. ¿Cuántos juguetes hay en 5 cajas de juguetes para gato?

a) 500

b) 600

c) 700

d) 800

41.- La duela de un hotel gasta $20.000 en 5 timbres nuevos. ¿Cuánto gasta en cada timbre si cada uno cuesta la misma cantidad?

a) $400

b) $500

c) $4.000

d) $5.000

42.- Un total de 654 estudiantes contarán nidos de avispas en 6 lugares diferentes. El mismo número de estudiantes estará en cada lugar. ¿Cuántos estudiantes estarán en un lugar?

a) 190

b) 119

c) 109

d) 19

43.- El resultado de la división  562 : 7 = es

a) 8  r 2

b) 80  r 2

c) 82

d) 802

44.- ¿Qué numero debe ir en el recuadro para hacer el enunciado numérico verdadero?

[image: image1.emf]
a) 2

b) 3

c) 4

d) 5

45.- ¿Cuál expresión tiene un valor de 14?

a) 10 + (4 • 2) – 6

b) 44 : 11 + 12

c) 27 : 9 + 11

d) 18 • 2 – 14 

46.- Encuentra el valor de la siguiente expresión 7 • (6 – 2)

a) 28

b) 45

c) 63

d) 126
47.- El resultado de 40 x (33 + 17) es:

a) 90

b) 800

c) 1.600

d) 2.000

48.- Beatriz escribió la siguiente expresión:  (27 + 8) – (3 x 4)  ¿Cuál es el valor de la expresión?

a) 7

b) 23

c) 28

d) 128

49.- ¿Qué símbolo va en el recuadro para hacer esta expresión numérica verdadera?



[image: image2.emf]
a) x
b) :

c) –

d) +

50.- ¿Qué expresión tiene un valor de 28?

a) (16 – 2 ) x 2

b) 16 – 2 x 2 

c) 16 + 4 : 2 + 8

d) (16 + 2) : 2 + 8 

51.- Joaquín pesa el doble que su hermano. Si m representa el peso de Joaquín, ¿Qué expresión muestra cuánto pesa su hermano?

a) m : 2

b) m + 2

c) m – 2

d) m • 2

52.- Si u es la edad de Alicia, la edad de Alicia en 10 años más será:

a) u + 10

b) 10u

c) u – 10 


d) 
[image: image3.wmf]10

u


53.- La expresión “El doble de un número disminuido en tres” escrito en lenguaje algebraico es:

a) (x + 2) – 3 



b) 2x – 3

c) 
[image: image4.wmf]3

2

x


d) 
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54.- Si Juan compra “t” sandías a $450 cada una. ¿Cuánto debe pagar?

a) 450 + t 

b) 450 – t 

c) 450 
[image: image6.wmf]·

t

d) 
[image: image7.wmf]t

450


55.- Joaquín tiene “k” años hoy, ¿Cuánto falta para que tenga 28 años?

a) 
[image: image8.wmf]k

28





b) 28 
[image: image9.wmf]·

k

c) 28 + k 

d) 28 – k

56.- Si x representa el valor de un libro, ¿cuál de las siguientes expresiones representa el valor de 4 de estos libros?

a) 4x

b) 4 + x

c) x + 4 

d) 4 (x + 4) 

57.- En la expresión m + 3 = 15, ¿cuál es el valor de m?

a) 3

b) 12

c) 15

d) 18

58.- ¿Cuál es el valor de la expresión de abajo si t = 8?
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a) 50

b) 20

c) 10

d) 4

59.- ¿Qué numero representa la g?


G : 12 = 7

a) 96

b) 84

c) 74

d) 72

60.- Mira la tabla. ¿Cuál es el número desconocido?

a) 96

b) 60

c) 24

d) 20

61.- Si f = 7, ¿Cuál es el valor de 28 – f ?

a) 4

b) 11

c) 21

d) 35

62.- ¿Qué ecuación muestra una regla para la tabla?

a) 2 + c = p

b) 2 + p = c

c) 2 • c = p

d) 2 • p = c

63.- ¿Qué valor de x hace verdadera esta ecuación?



x + 20 = 36

a) 13

b) 14

c) 15

d) 16

64.- La ecuación x + 18 = 45 muestra el número de asistentes a una fiesta que llegaron en 2 grupos. ¿Cuántos llegaron en el primer grupo?

a) 30

b) 27

c) 25

d) 32

65.- ¿Cuál es el valor de p?



15 – p = 8 

a) 9

b) 8

c) 7

d) 6
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Completa la tabla que muestra el patrón aplicado en cada imagen.
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